

## ООО "Униор Профешнл Тулз"

Наша компания является совместным российско-словенским предприятием и занимается оптовой торговлей профессиональным ручным инструментом.

История компании «Unior» восходит к 1919 году, когда в городе Зрече (Zreče), Словения, было создано Штирское железо-промышленное общество, с которого началось производство кованого инструмента для сельского хозяйства, горного дела и ремесленных работ. Как и в настоящее время, в основе технологии производства лежалаковка - процесс, в котором качество продукта зависит от мастерства и таланта кузнеца. В те годы были заложены основы качества продукции «Unior».

По окончании 2-й мировой войны производство было восстановлено и в 1947 году переименовано в "Завод кованого инструмента "Зрече". В 1974 году завод был снова переименован и получил свое нынешнее название «Unior» (слово, произошедшее от словенского UNiverzalno ORodje, т.е. "универсальный инструмент"). С тех пор завод активно продвигает инструмент под своим товарным знаком по всему миру. На сегодняшний день «Unior» занимает одно из первых мест среди производителей инструмента и кованых изделий.

Уже много лет компания работала на программном обеспечении 1С:Предприятие 7.7. Вследствие расширения бизнеса и повышающихся требований по организации работы учетной системы, перед компанией встала задача автоматизировать и оптимизировать работу складского, торгового, снабженческого отделов для работы с большим объемом информации (номенклатура позиций, аналоги, учет по заявкам и заказам), а также получать оперативные отчеты в различных аналитических разрезах.

Наша компания рассматривала несколько вариантов учетных систем, в том числе 1С8.0 и Ахарта. Решение было принято в пользу 1С по причине более низкой стоимости решения на одно рабочее место и подготовленной процедуры обмена данными с 1С:Бухгалтерией, а также долговременного плодотворного опыта работы с программами 1С на платформе 7.7.

При выборе партнера-внедренца для поставки и настройки программы 1С мы руководствовались нашими требованиями в поиске компании с профессиональными, знающими специфику учета, специалистами. Нами была выбрана компания «УльтраЮнион» - эта компания зарекомендовала себя на рынке IT-услуг, как профессиональная команда сертифицированных специалистов в разных областях учета, квалифицированно помогающая выбрать правильное решение и своевременно реагирующая на все наши запросы.

После установки системы специалисты компании «УльтраЮнион» провели настройку системы и взаимодействие ее с SQL-сервером, быстро и в необходимом объеме перенесли учетную информацию из старой программы, провели обучение пользователей, доработали по нашим запросам выгрузку данных в 1С:Бухгалтерию, разработали специфичный механизм автоматизированного распределения и размещения заказов поставщикам и заявок покупателей и многое другое.

Наша компания выражает огромную благодарность специалистам и генеральному директору компании «УльтраЮнион» в помощи в освоении и доработке новой программы и успешном ее внедрении. Мы рекомендуем всем компаниям покупать программный продукт «1С:Управление торговлей 8.0» и пользоваться услугами компании «УльтраЮнион» по обучению, консалтингу, сопровождению, внедрению и проектированию программ на базе платформы 1С:Предприятие.

Желаем дальнейших успехов и побед.

Компания «Униор Профешнл Тулз»

 , 

